
M it jelent az érték a versenysportban?

Sport és üzlet

Az OTP Fáy András Alapítvány távoktatási programja

Érték a sportban

Gyakran, és bizonyos értelemben joggal hagyatkozunk a pénz értékmérő jellemzőjére és
értékmérő erejére. Mint egy iránytűt a rengetegben, úgy használjuk a pénzt a materiális
világban való tájékozódáshoz.

Az egyén számára a sport egyértelműen közvetlenül és azonnal megjelenő, érzékelhető
értékeket kínál. A sportolás öröme, az egészség megőrzése, a testi-lelki- szellemi állóképesség
növelése, a jellemformáló ereje mind ezen értékek és előnyök körébe tartozik. Az élsportolók
számára pedig egy karrier-utat, hírnevet és esetlegesen a felnő.kori egzisztencia megala-
pozásának lehetőségét veti fel.
A társadalom számára a példamutatáson keresztül fejt ki jelentős értékeket mind a szűkebb,
mind pedig a tágabb értelemben ve. közösségek számára. E zen a szoros kötődésen keresz-
tül kifejeze.en nagy a versenysport társadalombefolyásoló képessége. E lég csak az ókori
rómaiak híres mondására utalni, „cirkusz és kenyér” kell a népnek a hétköznapok elvise-
léséhez.
A sport és az üzlet együ.es értelmezésében a pályán mutato. teljesítmény és eredményes-
ség, valamint a nézők, fogyasztók, üzleti partnerek számára nyújto. szolgáltatások köre,
minősége együ.esen hozza létre azt az értéket, amit a sport esetében például a labdarúgó-
mérkőzések nézőszámai igen jól tükröznek. A mozifilmek által létrehozo. fogyasztói érték –
ami nem feltétlenül azonos a kulturális értékkel – ugyancsak kiválóan jellemezhető az
elado. mozijegyek számával. Az underground zenekarok is egészen eltérő fogyasztói
értéket kínálnak a rajongóknak összehasonlítva a nemzetközi sztárok világkörüli koncert-
sorozatával összevetve. És természetesen egészen eltérő nagyságrendű üzleti lehetőségeket
nyitnak meg.

Minden jog fenntartva! 
Jelen tananyagot vagy annak részét az O TP  Fáy András Alapítvány engedélye nélkül tilos
reprodukálni, adatrendszerben tárolni, bármely formában vagy eszközzel – elektronikus,
fényképészeti úton vagy más módon – közölni. 
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